

码头修完4年了,还有工钱未结算

农民工:包工头说工程未验收

包工头:上一级没有结算工程款



修复加固码头

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)7月30日,“烟台民意通”热线6601234接到蓬莱区村里集的门师傅等多名工人反映,称他们4年前在芝罘岛东口码头干修复加固码头的活儿,包工头至今没有结算清工钱,希望“烟台民意通”能帮帮他们。

当天上午,记者和门师傅来到芝罘岛东口码头。门师傅介绍,2020年9月前后,该码头因为年久失修加上海水侵蚀,需要进行修复加固,他和另外20来名工友干了大半年。大家满心欢喜地以为工程竣工就能领到工钱,结果等了4年也没有结算到位。

门师傅和工友去找包工头——烟台红华劳务公司的廖某,结果被告知“因为工程没有验收,所以上面就没有结算工程款”。码头修复加固后已启



修好后的码头

用多年,工程怎么会没有验收?门师傅和工友坚持认为廖某在撒谎,找借口故意拖欠他们的工钱。

记者在现场看到,该码头有修复加固的痕迹,不时有渔船停靠驶离。“码头修复加固后,一直都在使用。”在码头作业的一名工人告诉记者。

包工头廖某在故意拖欠工人工资吗?记者电话联系了烟台红华劳务公司的廖某。他承认自己确实是门师傅

等工人的包工头,码头修复加固工程干了有大半年,人均3万元左右工钱,总共60多万元。“按照行业惯例,我每人提前预支约40%的工资,但是上一级没有给我结算工程款,我自己能垫付的款项也有限,所以就一直拖着未付。”廖某表示,他会积极处理此事,感谢“烟台民意通”对农民工的关心。

门师傅和工友何时能拿到剩下的工钱?“烟台民意通”将持续关注。



西南河游泳馆西侧垃圾成堆车辆难行

毓璜顶街道办事处:已安装监控,将定期清理



人员曾对此处的垃圾堆进行过集中清理,但不出三天又出现了新的垃圾。

“大约一周前,我们在路口安装了监控摄像头,发现是附近的居民骑着三轮车把垃圾丢在这里,甚至没有投

到垃圾箱内,而是随意扔在一旁的地面上,这才挡住了道路。”张奇表示,他们将联系物业公司,清理目前已有的垃圾,并采取蹲点值守的方式,劝诫周边居民文明投放垃圾。

新桥西社区志愿者为户外作业人员理发

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 张卫霞)一套理发工具、一块围布、一张凳子组成了一间小小的“理发室”。昨日上午,记者在芝罘区新桥西社区看到,志愿者娴熟地挥动着手上的剪刀和理发器,正在为一位环卫工人理发。

炎炎夏日,芝罘区新桥西社区开展了“夏日送清凉·爱心义剪”志愿服务活动,为辖区小红帽环卫工人、旧改施工方等户外作业者以及辖区内行动不便的居民提供免费理发服务。

理发前,理发师们与大家贴心沟通,根据服务对象的不同年龄、不同喜好进行了精心修剪。他们娴熟地挥动着手上的剪刀和理发器,一推一剪间,解决了大家的“头”等大事。大家对修剪后的头发赞不绝口,每个人脸上都露出满意的笑容。

“不出社区就把头发理了,而且还理得这么好,理发师们热情周到,一站就是两个多小时,连口水都顾不上喝,非常感谢他们!”快递小哥王师傅点赞道。

参保职工符合哪些条件可以享受生育保险待遇?

咨询:烟台市参保职工符合哪些条件可以享受生育保险待遇?

答复:(1)符合国家相关政策生育或实施计划生育手术的。(2)女职工生育当月连续缴纳基本医疗保险和生育保险满3个月(含异地转移接续时限,不含补缴时限)的,享受生育医疗费用支付待遇。(3)女职工自本地参保缴费之日起,生育当月连续足额缴费满12个月的,由医疗保障经办机构按月发放生育津贴。生育当月连续缴费不满12个月的,待用人单位连续缴费满12个月后,自次月起按月补发。

咨询:职工异地生育医疗费用可以直接联网报销吗?如果不能应该如何报销?生育津贴如何申领?

答复:参保人员在异地定点医疗机构发生的生育医疗费不可以联网结算,可以带回参保地进行手工报销。您可通过“烟台市医疗保障局”微信公众号,点击医保服务-办事大厅-我要办事-异地生育待遇申领,线上申请报销。受条件限制无法网上自助办理的,也可到参保地医保经办机构现场审核报销。报销时需提供发票原件、病历复印件(加盖医疗机构业务专用章)、费用明细清单、银行卡复印件。参保男职工配偶无工作的,须提供结婚证及无工作个人承诺书1份,代办人代办的还需提供代办人身份证。申报异地生育医疗费的需提供发票原件、出院记录或门诊病历(加盖医疗机构业务专用章)。

参保人员按规定办理异地生育医疗费用或异地流产费用审核报销后,符合生育津贴发放条件的,将按月拨付至本人社保卡金融账户内。

咨询:单位经营地址或属地发生变更以后,是否还需要变更医疗保险缴费所属经办机构?

答复:单位经营地址或属地发生变更后,可以向原属地医疗保险经办机构申请变更医疗保险参保缴费经办机构。

张孙小娱 衣宝萱



CHS 中国医保 一生守护